

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Ordas Község Önkormányzat Képviselő- testülete 2019.február 13-án megtartott testületi ülésén.

Jelen vannak.

Czabainé Csada Márta, jegyző
Szabó Zsolt polgármester
Kozákné Szentgyörgyi Ilona képviselő
Borsodi László képviselő
Tóth Judit képviselő
Parrag Józsefné képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Czabainé Csada Márta jegyző
Farkasné Varga Zsanett gazdálkodási előadó
Borsodiné Vargacz Edit intézményvezető

Szabó Zsolt: Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a képviselő testület tagjait. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 fő szavazásra jogosult képviselőből jelen van 5 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom **Kozákné Szentgyörgyi Ilona** és **Borsodi László** képviselőket, jegyzőkönyv vezetésére **Monostori Melinda** munkatársunkat.

Aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítőkre és vezetőre tett javaslatommal, kérem szavazzon.

A jelen lévő 5 szavazásra jogosult képviselőből 5 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért.

Ülés helye: Ordas Községi Önkormányzat tanácsterme

Napirendi pontok:

1/ Az önkormányzat 2019. évi költségvetésének előterjesztése

Előadó: Szabó Zsolt polgármester
Czabainé Csada Márta jegyző
Farkasné Varga Zsanett gazdálkodási ea.

2/ Az önkormányzat 2018. évi költségvetése módosítása, rendelet elfogadása

Előadó: Szabó Zsolt polgármester
Czabainé Csada Márta jegyző

3/Éves összesített közbeszerzési tervjavaslat

Előadó: Szabó Zsolt polgármester

4/JETA pályázat benyújtásáról döntés

Előadó: Szabó Zsolt polgármester

5/ Egyéb ügyek

1/ Napirend

Az önkormányzat 2019. évi költségvetésének előterjesztése

Előadó: Szabó Zsolt polgármester

Czabainé Csada Márta jegyző

Farkasné Varga Zsanett gazdálkodási ea

Szabó Zsolt: Első napirendi pont az önkormányzat 2019. évi költségvetésének előterjesztése. Szeretném megköszönni Czabainé Csada Mártának és Farkasné Varga Zsanettnak az anyag előkészítését. Szeretném kérdezni a Jegyzőasszonyt van e valami kiegészíteni valója.

Czabainé Csada Márta: Ha van kérdésetek nyugodtan tegyétek fel. Az előterjesztésben próbáltuk mindwén lényegest leírni. Hosszú évek óta ez volt az első év, amikor nem kellett sakkozni azzal, hogy honnan vegyünk le a tervszámokból, hogy a költségvetési egyensúlyunk megmaradjon, ne legyen minuszod a költségvetésünk. Ez egy kis nyugalommal töltött el bennünket, hogy nem azon kell izgulni minden hónapban számolgatni, hogyan tudjuk az év végét zárni. Ettől függetlenül lehet még probléma, meg évközben is jöhetnek rendkívüli dolgok, de ez a költségvetés azért megnyugtatóbb az előzőévekhez képest. Már tartalmaz fejlesztési önerőket, meg saját fejlesztéseket is, melyekről má az előző üléseken döntés született. Átadnám a szót Farkasné varga Zsanettnak, röviden fussunk végig a számokon és a mögötte lévő feladatokon.

Farkasné Varga Zsanett: Beruházások között szerepel szennyvíz agglomeráció csatlakozási terv költsége ami 420.000 Ft + áfa. A tavalyi évi Leader kamera pályázat, melynek az önereje be lett tervezve, bár a pályázat még elbírálás alatt van, ez 600.000 Ft + áfa. A közösségi rendezvényházhoz a kandalló vásárlás az bruttó 100.000 Ft. Kondenzációs gázkazán vásárlása az önkormányzathoz. Sajnos tönkrement a hivatalban a kazán így újat kell vásárolnunk. Ez engedélyekkel és beszereléssel együtt várhatóan 1.000.000 Ft.

Felújításoknál a közösségi rendezvényház tetőfelújítása, JETA pályázat, mely benyújtásra került, annak az önereje 273.000 Ft. Kiskunsági víziközmű fejlesztés, ugye amit a hidrolóbusz bérleti díjaként kapunk 400.000 Ft-ot tovább kell hogy adjuk a Kiskunsági víziközműnek fejlesztésre tovább kell hogy adjunk. Szálláshely létesítése szintén JETA pályázat keretein belül szeretnénk megvalósítani 19.944.608 Ft. A pályázat címe: *Szálláshely létesítése (6335 Ordas, Dózsa Gy. út 39.) a Paks 2 kiszolgálása és turisztikai igények kiszolgálása céljából.* Ami nem fért bele a pályázatba, de szeretnénk megvalósítani saját költségvetés terhére az a laminált lapok, járólapok, ajzatbeton és az építési törmelék elszállítása. Ezelket a költségeket én 1.000.000 Ft-ra gondoltunk, de mivel még bármi közbejöhethet és felmerülhet így 2.000.000 Ft-ot terveztem be a költségvetésbe erre a célra.

Szabó Zsolt: Ilyen még nem volt az elmúlt 29 évben, de ha jól számoltam és minden pályázat sikerül akkor 50 milliós fejlesztést tudunk megvalósítani idén. Ezt sok kis vállalkozó összehangolt munkáján múlik majd.

Farkasné Varga Zsanett: Elhoztam az össze árajánlatot, 13 db van összesen, ez lesz majd az alapja a JETA pályázatnak.

Szabó Zsolt: Az árajánlatok a műszaki előadó javaslatai alapján és a Generál előzetes felmérései alapján készültek.

Farkasné Varga Zsanett: A Generál árajánlatában szerepelt olyan tétel is amivel a műszaki előadónk nem értett egyet. Főleg pénzkidobás, ilyen például a kondenzációs gázkazán elhelyezése, melynek külön helységet akartak építeni, ráadásul a garázsban ahol fagyveszély van. Kijött egyszakértő és ő azt javasolta hogy a spájzba legyen. Itt többszáz ezer forintot meg lehet spórolni.

Szabó Zsolt: Úgy gondolom hogy legjobb tudásunk szerint sikerült összehozni.

Farkasné Varga Zsanett: Van még a lakóház felújítás.

Szabó Zsolt: Néhai Csík Józsefné lakott abban a lakóházba, amit megvásároltunk, és ennek a legminimálisabb felújítása 1.200.000 Ft. Ez egy egyszerű tusoló, wc, nyílászárók, egy fal felhúzó egy kicsi gyerekszobának. Erre a házra már vagy 50 éve nem volt költve. Tudom hogy egy millió nem kis összeg, de egy ház felújításánál ez minimális.

A következő van még. LEADER pályázattal kapcsolatban, átadnám a szót Farkasné Varga Zsanettnak.

Farkasné Varga Zsanett: Tavalyi évben a LEADER pályázatra nem csak önkormányzatok pályázhattak, hanem alapítványok is. Tavalyi évben Ordas Jövőéért Közalapítvány pályázott a közösségi rendezvényházhoz asztalokra, székekre és egyéb berendezési tárgyakra.

Szabó Zsolt: 60 darab szék, 10 darab asztal, gáztűzhely, hűtőszekrény, kávéfőző, mikrohullámú sütő, páraelszívó, gázszámoló és badella van a pályázatban. Ez 1.570.000 Ft.

Farkasné Varga Zsanett: Így van és ennek az önerejét, ami 168.710 Ft, az alapítvány nem tudja finanszírozni önerejéből és az önkormányzat segítségként kell, hogy átadjon, valamint a működési oldalon is láthatjátok az Alapítvány támogatását. A polgármesterhez érkezett támogatási kérelem 100.000 Ft-ról, hogy a működését támogassa az önkormányzat, valamint nem tudjuk, hogy megfogják-e kapni az előfinanszírozást a pályázatra, amennyiben nem, hitelt kell felvenniük és a hitel költségeire van betervezve még 130.000 Ft, amit ha kell át tudjunk nekik adni, hogy a pályázat sikeres legyen.

Tóth Judit: Mostmár rendesen működik az alapítvány? Mert hónapok óta semmit se tudunk hogy ott rendben vannak-e a papírok, rendesen működik, tudnak-e rá utalni.

Szabó Zsolt: Legjobb tudomásom szerint igen.

Czabainé Csada Márta: A cégbírósági bejegyzés megtörtént.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: A második és harmadik oldalon fel van sorolva általános támogatások, ez alatt mit értünk?

Czabainé Csada Márta: Ezek a jogcímek vannak a költségvetési törvényben. Ezek a jogcímeken kapjuk az állami támogatást.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Harmadik oldalon adóbevételek. Az lenne a kérdésem hogy van e 2018-ról elmaradása valakinek?

Farkasné Varga Zsanett: Van.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: És hogy hajtjuk be? Tudunk összeget?

Farkasné Varga Zsanett: Ez majd a zárszámadás után tudom bemutatni. Ez úgy néz ki hogy az adóknak a teljesítése el fog térni a módosított előirányzattól. Ez azért van mert amit előírnak a kollégák, mint elmaradást nekünk azt előirányzatba be kell tervezni.

Vagyoni típusú adóknál, ami a kommunális adó 129.287 Ft elmaradás van. Értékesítési és forgalmi adók. Ebbe benne vannak a jövő évi előírások is meg az elmaradások is. 5 millió forint az előírása az iparüzési adónak ezzel szemben 2.929.000 a ténylegesen beérkezett iparüzési adó.

Az iparüzési adó kimutatás komplikáltabb mert benne van az előírás is meg benne van a hátralék is. Én úgy tudom hogy olyan óriási hátralékok nincsenek, mert rendszeresen próbáljuk rendezni, behajtani.

A gépjárműadónál a 40%-ot kapjuk meg, 60% az államé. Ott 70.000 Ft elmaradás van. Pótlékoknál pedig 24.000 Ft.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: És azt meghatároztuk hogy ezt az összeget mire használjuk?

Czabainé Csada Márta: Igen, van a törvényi előírás arra, hogy az iparüzési adót szociális támogatásokra kell használni.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Szeretném megkérdezni, hogy bevált e ez, hogy összevontuk a két óvodát?

Szabó Zsolt: Igen, ha ezt nem tettük volna meg már veszélybe került volna az Ordasi óvoda működtetése. De azt is kell tudni, hogy rövid időn belül gyerekeket kell „szerezni” a faluba. Itt felmerül a kisház kérdése. Legalább egy- két óvodáskorú gyermekes családot be kellene fogadni.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Akkor szeretném kérdezni hogy mennyibe került annak a kisháznak a felújítása?

Szabó Zsolt: 4.200.000 Ft körüli összeg lett ráköltve a kisházra, de Zsani ezt pontosabban meg tudná mondani.

Farkasné Varga Zsanett: Ezt én részletesen kigyűjtöttem.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: És van még munka a házon?

Szabó Zsolt: A szennyvízhez az aknát megvettük, még el kell helyezni a földbe és meg kell csinálni a rákötést.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Mennyi idő még elkészül?

Szabó Zsolt: Ez az időjárástól függ.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Hogy találunk családot, valamilyen szervezeten keresztül?

Szabó Zsolt: Én úgy gondolom először ismerettségi körön belül kellene keresni egy megbízható családot.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Akkor tavaszra költözhető lesz.

Szabó Zsolt: Igen. Reméljük addigra találunk valakit.

Költségvetéssel van e esteleg valakinek kérdése? Mert nekem lenne mondani valóm. Úgy érzem elérkezett a pillanat hogy a régi dolgozóinkat meg kell becsülnünk, hogy maradjanak és én úgy gondoltam hogy be is állítottam a költségvetésbe egy kisebb összegű bérköltséget, amennyibe jóváhagyjátok a költségvetést. Konkrétan mondom is. 1 fő karbatartó, akinek nincs szakmunkás végzettsége, de viszont munkáltatói körben meg lehetne neki adni a szakmunkás minimálbért. Ami azt jelenti, hogy a bruttó 145 ezres fizetése bruttó 195 ezerre emelkedne. Most érkezett el a pillanat hogy vagy megemeljük a fizetését vagy ember nélkül maradunk. Ez az egyik dolog, amit szeretném ha a testület jóváhagyna. A másik pedig a a szociális területen dolgozó két kollégának szeretnék bruttó 15-15 ezer forint emelést adni. Meg kell tartanunk a dolgozóinkat. Lassan ott tartunk hogy a közmunka programot se tudjuk feltölteni. Elment az egy fő és nem tudtam a helyére embert szerezni. Elfogynak azok az emberek, akikre az utóbbi időben tudunk támaszkodni.

Borsodi László: Én egyetértek veled, mivel ha nem hagyjuk jóvá szerintem holnap után nem is jön dolgozni. Ezt meg is mondta kerek perccel. De én azt javaslom, hogy az egyik szociális dolgozó, aki nyugdíjba megy nemsorára, annak több emeléssel számoljunk, a másokra térjünk vissza jövőre.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Én Szabó Zsolt javaslatát támogatom. Szerintem egyformán kellene, hogy ne legyen súrlódás közöttük.

Borsodi László: Akkor amott sincs igazság.

Szabó Zsolt: Amennyiben nincs több javaslat, akkor szavazásra bocsájtom először az eredetileg elhangzott javaslatot, amit a költségvetési tervezetünk is tartalmaz. Ki szavaz arra hogy a technikai dolgozó bért szakmunkás minimálbért a bruttó 195.000 Ft-ot kapja januártól?

Az elhangzott polgármesteri javaslattal a jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult képviselő 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag egyetértett.

Szabó Zsolt: Folytatva az alábbiakat, továbbra is azt mondom hogy a szociális területen dolgozók egyforma emelést kapjanak, javaslónak mindkét dolgozó részére bruttó 15.000 Ft-15.000 Ft-ot, természetesen januártól ezt is. Aki ezzel egyetért szavazzon.

Az elhangzott javaslattal a jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult képviselő 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag egyetértett.

Szabó Zsolt: Köszönöm szépen, megállapítom, hogy a költségvetési tervezet szerintis ezekkel az emelésekkel terveztünk az előirányzatok között, így nem kell módosítani a kiadott anyagot, a költségetésünk tervezett számait, a rendelet elfogadásakor az egészről együtte is szavazunk.

Tóth Judit: Nem lehet esetleg betervezni egy kis beiskolázási és óvodázási támogatást?

Kozákné Szentgyörgyi Iлона: Igen, minden évbe kérjük, ez nagyon jó lenne.

Szabó Zsolt: Szerintem van esély az idén rá, de térjünk vissza erre az esedékességkor, szociális előirányzatunk van tervezve.

Akkor szeretném feltenni a kérdést, aki elfogadja a 2019. évi költségvetését a kiadott tervezet szerint, valamint az ehhez kapcsolódó határozatokat, a társulásunk és az óvoda és szociális étkeztetés intézményre vonatkozó határozatot, az kérem szavazzon.

A polgármesteri javaslattal a jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult képviselő 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag egyetértett és az alábbi határozatokat hozta és rendeletet alkotta:

15/2019. (II. 13.) Kt.h.

Mesevár Óvoda és Szociális Étkeztetés és Géderlak-Ordas Intézményfenntartó Társulás 2019. évi költségvetése tudomásul vétele

Határozat

1./Ordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Géderlak-Ordas Intézményfenntartó Társulás, mint fenntartó által, tudomásul vételre megküldött Mesevár Óvoda és Szociális Étkeztetés költségvetési szerv 2019. évi költségvetését áttekintette és a kimutatás szerint 53.751.000,- Ft bevételi és kiadási fő összeggel javasolja elfogadásra, a Géderlak-Ordas Intézményfenntartó Társulás 2019. évi költségvetés bevételi és kiadási fő összegét pedig 50.771.000-Ft -al javasolja elfogadásra.

2./ A képviselő-testület megbízza a Polgármestert, hogy a Géderlak és Ordas önkormányzatok között kötött társulási megállapodás szerint, tervezze be Ordas Község Önkormányzat 2019. évi költségvetésébe a Társulás és a Mesevár Óvoda és Szociális Étkeztetés költségvetési szerv és a Géderlak-Ordas Intézményfenntartó Társulás működéséhez szükséges önkormányzati hozzájárulás összegét.

Határozatról értesül:

Géderlak-Ordas Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa

Mesevár Óvoda és Szociális Étkeztetés intézményvezető

Felelős: Szabó Zsolt polgármester

16/2019. (II. 13.) Kt.h.

Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettsége kimutatása

Határozat:

1./ Ordas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ban foglalt előírás alapján, figyelemmel a Magyarország stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Stabilitási tv.) 3. §. (1) bekezdése, valamint a 45. §. (1) bekezdés a) pontja alapján kiadott az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.30.) Korm. rendelet 3.§ (1) bekezdése előírásaira, az önkormányzat saját bevételeinek, valamint a Stabilitási tv. szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiakban határozza meg:

Ordas Községi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettség bemutatása

Megnevezés	Sorszám	Tárgyév 2019.	Tárgyév követő 1. év 2020.	Tárgyév követő 2. év 2021.	Tárgyév követő 3. év 2022.
Helyi adók	01	5.000.000	5.500.000	6.050.000	6.655.000
Osztalékok, koncessziós díjak	02	0	0	0	0
Díjak, pótlékok, bírságok	03	58.000	63.800	70.180.	77.200
Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	04	0	0	0	0
Részvények, részesedések értékesítése	05	0	0	0	0
Vállalat értékesítéséből, privatizációból származó bevételek	06	0	0	0	0
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	07	0	0	0	0
Saját bevételek (01+.....+07)	08	5.058.000	5.563.800	6.120.180	6.732.200
Saját bevételek (08 sor) 50%-a	09	2.529.000	2.781.900	3.060.090	3.366.000
Előző években keletkezett tárgyév terhelő fizetési kötelezettség (11+...+17)	10	0	0	0	0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11	0	0	0	0
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12	0	0	0	0
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13	0	0	0	0
Adott váltó	14	0	0	0	0
Pénzügyi lízing	15	0	0	0	0
Halasztott fizetés	16	0	0	0	0

Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	17	0	0	0	0
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (19+...+25)	18	0	0	0	0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	19	0	0	0	0
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	20	0	0	0	0
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	21	0	0	0	0
Adott váltó	22	0	0	0	0
Pénzügyi lízing	23	0	0	0	0
Halasztott fizetés	24	0	0	0	0
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	25	0	0	0	0
Fizetési kötelezettség összesen (10+18)	26	0	0	0	0
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)	27	2.529.000	2.781.900	3.060.090	3.366.000

Határidő: azonnal

Felelős: Szabó Zsolt polgármester

**Ordas Község Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2019. (II.27.) önkormányzati rendelete
Ordas Község Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről**

(A rendelet hiteles szövege és mellékletei a jegyzőkönyv mellékletében található.)

2/Napirend

Az önkormányzat 2018. évi költségvetése módosítása, rendelet elfogadása

Előadó: Szabó Zsolt polgármester

Czabainé Csada Márta jegyző

Szabó Zsolt: Második napirendi pont a 2018. évi költségvetés módosítása és rendelet elfogadása.

Czabainé Csada Márta: Ez az anyag a 2018. december 31.-ig tartalmazza az előirányzat módosításokat. Ez csak a módosítás, ez az előző évi költségvetésünk utolsó módosítása, a

teljesítést később fogjuk tárgyalni. Majd április körül ha hozzuk a zárszámadást akkor látszik, hogy hogyan teljesült az elmúlt év kiadása és bevétele.

Farkasné Varga Zsanett: Annyit szeretnék elmondani hogy ezek a módosított előirányzatok a várható tényleges teljesítésekhez vannak igazítva.

Szabó Zsolt: Ehez van valakinek valami kérdése?
Amennyiben nincs akkor kérem szavazzunk a 218. évi költségvetés módosításnak elfogadásáról.

A polgármesteri javaslattal a jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult képviselő 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag egyetértett és az alábbi rendeletet alkotta:

**Ordas Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2/2019. (II.27.) önkormányzati rendelete
Ordas Község Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló
1/2018. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet hiteles szövege és mellékletei a jegyzőkönyv mellékletében található.)

3/Napirend

Éves összesített közbeszerzési tervjavaslat

Előadó: Szabó Zsolt polgármester

Szabó Zsolt: Harmadik napirendi pont az éves közbeszerzési tervjavaslat.
Gondolom átolvastátok részletesen.

Czabainé Csada Márta: Jelenleg ismereteink szerint nem kell önkormányzatunknak közbeszerzési eljárást kiírni.

Mivel az iskola felújítási munkák sem érik el a nettó 25 milliót ezért nem lesz közbeszerzési eljárásunk.

Szabó Zsolt: Amennyiben nincs kérdés akkor kérem szavazzunk az elfogadásáról.

A polgármesteri javaslattal a jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult képviselő 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag egyetértett és az alábbi határozatot hozza:

17/2019. (II. 13.) Kt.h.

ORDAS Község Önkormányzatának 2019. évi
Közbeszerzési terve

Határozat:

1) A Ordas Község Képviselő-testülete az önkormányzat 2019. évre vonatkozó közbeszerzési tervét megtárgyalta és az alábbiak szerint fogadja el:

Az önkormányzat a 2019. évben a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény hatálya alá tartozó árubeszerzést, építési beruházást, szolgáltatás megrendelését a határozat melléklete szerint tervezi.

2) A közbeszerzési terv év közbeni indokolt esetben történő módosítása a Polgármester feladata, amelyről a módosítást követő ülésen beszámol a képviselő-testületnek.

3) A közbeszerzési tervet és annak módosításait nyilvánosságra kell hozni.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Szabó Zsolt: Negyedik napirendi pont a JETA pályázat.

Szeretném nektek bemutatni, hogy mennyire részletes árajánlatokat nyújtottunk be a pályázathoz, amennyiben ma döntés születik. Itt látszik, hogy mi mennyibe fog kerülni. Amennyiben sikerül megvalósítani és ha beindul Paks 2 szerintem az idegenforgalom is fellendülhet.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Minden faluba erre készülnek. Szerintem ez nekünk is dolgunk.

Borsodi László: Ez örületesen sok pénz ez, arra a házra rákölteni.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: De ez pályázat, nem?

Szabó Zsolt: Persze, 100%-ban támogatott 20 millió forintig.

Borsodi László: Ezen gondolkozom napok óta, hogy érdemes e rákölteni arra a házra ennyi pénzt. Én nagyon sokallom. Attól félek, hogy nem férünk majd bele ebbe az összegbe és az önkormányzatnak ez még többbe fog kerülni.

Szabó Zsolt: A vállalkozókat köti majd a szerződés, amit a szerződésbe vállalnak azt el is kell készíteniük. Jönnek majd ellenőrök akik ellenőrzik a munkákat is.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Én azt gondolom bele kell vágni.

Parrag Józsefné: Én a Lacival értek egyet, hogy arra a házra nagyon sok a 20 millió, és ha nem jön be a turisztika akkor mit csinálunk vele?

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Pályázatból lesz, szerintem élnünk kell vele. Előre kell néznünk. A jövő a híd, meg Paks.

Szabó Zsolt: Mindenképpen az önkormányzat vgyonát növeljük ezzel a felújítással. Azt gondolom,, hogy most kell ezzel foglalkoznunk, különösen, hogy tudunk hozzá pályázati pénzt nyerni. Kérdés van e még?

Akkor szeretném szavazásra bocsájtani a témát. Aki egyetért hogy a JETA pályázaton beadjuk ezt a pályázatot, ezekkel az ajánlatokkal, kérem tegye fel a kezét.

A polgármesteri javaslattal a jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult képviselő 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag egyetértett és az alábbi határozatot hozta:

18/2019. (II. 13.) Kt.h.

JETA 2018. évben kiírt felhívás alapján pályázat benyújtása „Szálláshely létesítése (6335 Ordas, Dózsa Gy. út 39.) a Paks II. és turisztikai igények kiszolgálása céljából” felújítás támogatására

Határozat

1./Ordas Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be, a *Jövők Energiája Térségfejlesztési Alapítványhoz* a 2018. évben kiírt pályázata, „Szálláshely létesítése (6335 Ordas, Dózsa Gy. út 39.) a Paks II. és turisztikai igények kiszolgálása céljából” felújítás támogatására a **2.) Az életminőséget javító beruházások** ablakában meghatározott célok keretében.

2./ A képviselő-testület az 1./ pontban tervezett felújítás, az árajánlat szerinti összesen bruttó **19.944.608,- Ft összeg 100 %-ra**, azaz 19.944.608, - Ft összegű vissza nem térítendő támogatást igényel az Alapítványtól.

3./ A képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy az 1./-2./pontban meghatározott fejlesztést célzó támogatás esetén a támogatással megvalósított fejlesztést, a beruházás fizikai befejezését követően legalább 2 éven keresztül, folyamatos jelleggel, a vonatkozó hatályos jogszabályoknak és helyi rendeleteknek megfelelően, azok maradéktalan betartása mellett működteti/üzemelteti/működtetésről gondoskodik (fenntartási időszak).

4./A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázatot nyújtsa be, a szükséges intézkedéseket, nyilatkozatokat tegye meg és a támogatás elnyerése esetén szerződéseket kösse meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Szabó Zsolt polgármester

5/Napirend

Egyéb ügyek

Szabó Zsolt: Akkor most következnek az egyéb ügyek, akinek van kérdése, hozzászólása, az kérem tegye fel.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Mindig mikor nagy beteg szokott lenni a faluba, támogatni szoktuk. Most van három ember, javsalom a polgármester úrnak 10-10.000 Ft szociális támogatását.

Szabó Zsolt: Javaslattal egyetérték, átruházott hatáskörömben intézkedni fogok..

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Február 28.-án lejár a kulturális foglalkoztatottunk szerződése. Beszéljünk róla is és az óvodába lassan visszajön Gyes-ről a dadus, kérdésem az lenne hogy megtudjátok e oldani.

Borsodiné Vargacz Edit: Nem jön vissza. Felmondott. Azt mondta nem tudja vállalni még 4 órába sem a gyerek mellett. Sajnos anyukája is kórházba van és nem tudja kire hagyni a gyereket. A megoldása a munkakörnek meg van.

Szabó Zsolt: A kulturális foglalkoztatásra a következő a javaslatom, április 30.-ig szeretném meghosszabbítani 2 hónapra saját költségvetésből. Várhatóan lesz egy pályázati lehetőség a Magyar Falu Programon belül, ahova lehet pályázni művelődés szervezőre. Szeretnék pályázni erre, meg várhatóan lesz egy olyan pályázati cél is, hogy még egy új fűnyírótraktorra is szeretném ha tudnánk pályázni. A mostani már 8 éves. Nézttem a Kolozsvárinál már 1 millió körül vannak.

Czabainé Csada Márta: Sajnos Magyar Falu Programnál pályázati részleteket nem tudunk, még mert nem került kiírásra.

Szabó Zsolt: Én azt javaslom, hogy ezekre mindenképp adjuk majd be a pályázatot.

Parrag Józsefné: Én azt szeretném kérni, hogy ha nyerünk ezen a pályázaton akkor írjuk ki a művelődés szervező állást, hogy bárki jelentkezessen ha akar.

Szabó Zsolt: Én azt mondom végre kaptunk egy megbízható embert és most ha menesztjük őt és mi van akkor, ha az új ember 3 hét múlva azt mondja, hogy ennyi elég volt neki. Akkor majd én kínlódom a Kecskeméttel meg mindennel. Itt volt ez a pataji hölgy is. Ő is itthagyt minket nagyon rövid idő alatt.

Parrag Józsefné: Én akkor is azt mondom, hogy az állást meg kell hirdetni.

Borsodi László: Nekem egy javaslatom lenne, ha ilyen száraz marad az idő damilossal le lehetne vágni a foci pályára szélén lévő 2 méter magas elszáradt gázot. Tavasszal megy egyszer le kellene úgy megszerezni, ilyen fű kímélő szerrel, hogy a gáz ne jöjjön vissza.

Szabó Zsolt: Rendben, intézkedni fogok.

Borsodi László: Még egyet szeretnék mondani, azt látom, hogy a betontörmelék szaporodik a Nyáras utcába. Állítólag mások is hordtak már oda.

Szabó Zsolt: Rendben, el fogom vitetni.

Parrag Józsefné: Egyszer beszéltük, hogy felszórjuk kővel a nagyon rossz utcákat.

Borsodi László: Szerintem ez most hagyjuk ebben a téli időben.

Szabó Zsolt: Térjünk rá vissza ha jó idő lesz.

Tóth Judit: Bár addig még lesz testületi, de ha jobb idő lesz az utcatáblák meg a játszótéri tábla le lesz kezelve?

Szabó Zsolt: Persze

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: A tujákat ki lehetne szedni a rendelőnél, mert borzalmas állapotban vannak.

Szabó Zsolt: Igen, már én is néztem, sajnos öregek már, ki kell vágni.

Parrag Józsefné: Még egy ami eszembe jutott. Parkolás az ovi előtt megoldatlan.

Borsodi László: Jó volna azt a járdát megcsináltatni a dudákkal.

Szabó Zsolt: Azt már beszéltük hogy a kapubejárót kiszélesítjük.

Borsodiné Vargacz Edit: Miért nem lehet bedudázni?

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Nincs járdaprogramunk? Annak a keretébe nem tudjuk megcsinálni?

Szabó Zsolt: De van, megpróbáljuk megvalósítani.

Tóth Judit: A hulladékgyűjtőket is ellenőrizni kellene, hogy rendbe vannak e és ha nem akkor rendbetenni.

Szabó Zsolt: Rendszerben ezt is felírom.

Tóth Judit: A szociális tűzifa lement?

Szabó Zsolt: Igen. Most a 12.000 Ft-os rezsicsökkentés feladaton dolgozunk. Az uszódi tűzépről lesz megoldva, 3.100 Ft-ért hasított fát adnak. A szállítás viszonylag úgy lesz, hogy vagy kifizeti az aki kapja vagy elmegegyeztetve. A vállalkozó vállalta a házhoz szállítást.

Borsodiné Vargacz Edit: Nekem lenne még egy kérdésem. Tavaly elindult a sakkpalota program és 25.000 Ft-al támogatta a Véger Imre az októbert, novembert és decembert. Ezzel így vége is szakadt a dolgonak, viszont a program nagyon jó és kb. 60.000 Ft lenne erre a félévre. Nem tudná esetleg az önkormányzat támogatni?

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Alapítvány nem tudja támogatni?

Farkasné Varga Zsanett: Sajnos nincs, ők is az önkormányzattól kapnak működésre támogatást.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Akkor természetesen.

Szabó Zsolt: Én is támogatom.

Parrag Józsefné: Nagyon szeretik a gyerekek. Én is támogatom.

Szabó Zsolt: Javasolom, hogy 60.000,-Ft-al támogassuk a Tásulási fenntartású Mesevár Óvoda és Szociális Étkeztetés intézményt az ordasi óvodás gyermekek sakk oktatására. Kérem, aki ezzel egyetért szavazzon.

A polgármesteri javaslattal a jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult képviselő 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag egyetértett és az alábbi határozatot hozta:

19/2019. (II. 13.) Kt.h.

Óvodai sakk oktatás támogatása

Határozat

Ordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mesevár Óvoda és Szociális Étkeztetés intézménybe járó Ordasi óvodás gyermekek sakk oktatásához 60.000,-Ft támogatást nyújt az önkormányzat 2019. évi költségvetése tartalék előirányzata terhére.

Határozatról értesül:

Mesevár Óvoda és Szociális Étkeztetés vezetője
GKÖHI gazdálkodási előadó

Borsodiné Vargacz Edit: Van 2 kisgyerek aki angolra jár, viszont lenne egy harmadik aki elég okos lenne hozzá, viszont a családja nem tudja kifizetni. Ez havonta 4.800 Ft lenne, kérném az önkormányzatot, hogy támogassa ennek a kislánynak a nyelvtanulását. Illetve a másik két kisgyereknek a nyelvtanulás felét kifizetni.

Szabó Zsolt: Megkeressük ennek a megoldását. van e még kérdés, amit megkellene beszélnünk.


Kérdés, hozzászólás nem volt.

Szabó Zsolt polgármester az ülést bezárta.

Kmf.



Szabó Zsolt
polgármester


Czabainé Csada Márta
jegyző



Kozákne Szentgyörgyi Iiona
jkv.hit.



Borsodi László
jkv.hit.





MEGHÍVÓ

Ordas Községi Önkormányzat Képviselő testülete 2019. február 13-án 15⁰⁰ órai kezdettel tartja **képviselő-testületi ülést**, melyre ezúton meghívom.

Ülés helye: Ordas Község Önkormányzati Hivatal tanácsterem
Napirend:

- 1/ Az önkormányzat 2019. évi költségvetésének előterjesztése
Előadó: Szabó Zsolt polgármester
Czabainé Csada Márta jegyző
Az anyag elkészítésében közreműködik
Farkasné Varga Zsanett gazd.ea.
- 2/ Az önkormányzat 2018. évi költségvetése módosítása, rendelet elfogadása
Előadó: Szabó Zsolt polgármester
Czabainé Csada Márta jegyző
Az anyag elkészítésében közreműködik
Farkasné Varga Zsanett gazd.ea
- 3/Éves összesített közbeszerzési tervjavaslat
Előadó: Szabó Zsolt polgármester
- 4./JETA pályázat benyújtásáról döntés
Előadó: Szabó Zsolt polgármester
- 5./ Egyéb ügyek

Ordas, 2019. február 8.

Szabó Zsolt
polgármester

Jelenléti Ív

Ordas Községi Önkormányzat Képviselő- testületének

.....2019. 02. 13 - du..... megtartott

testületi üléséről

Szabó Zsolt polgármester

Szabó Zsolt

Kozákné Szentgyörgyi Ilona képviselő

Kozákné Szentgyörgyi Ilona

Borsodi László képviselő

Borsodi László

Parrag Józsefné képviselő

Parrag Józsefné

Tóth Judit képviselő

Tóth Judit

Tanácskozási joggal jelen van:

Czabainé Csada Márta jegyző

Czabainé Csada Márta

Meghívottak:

Borsodiné Vargacz Edit int.vezető

Borsodiné Vargacz Edit